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1. Enostavno podprti nagnjen nosilec je enakomerno linijsko obremenjen. Doloc¢i potek notra-
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njih kolicin.
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2. Trocleni lok sestavljen iz dveh ravnih nosilcev je na vrhu tockovno obremenjen. Dolo¢i potek
notranjih koli¢in.
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3. Osna obremenitev odsekanega stozca. Dolo¢i napetost in deformacijo.
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4. Razmerje povrsin Zeleza in betona je na preseku Zelezobetonskega stebra enako 1 : 9, razmerje

njunih Youngovih modulov pa 6 : 1. Izracunaj kolikSen del obremenitve v stebru nosi zelezo
in koliko beton. s -
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5. Nosilec na stirih zicah. Dolod¢i sile zic. - -
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